



Superintendência Estadual de Compras e Licitações - SUPEL

ERRATA

Considera-se a planilha "Quadro de propostas recebidas" 0011190035.

Onde se lê:

ITEM 1 - ÁLCOOL EM GEL 70%									
Ordem	Empresa	CNPJ	Quantidade	Valor Unitário	Valor Total	Prazo de Entrega (DIAS)	Validade da Proposta (DIAS)	Cadastro no SICAF? S/ N	Ramo de atividade compatível? S/N
13	JULIANA MOLLER DE BRITO 42607112885 (MED CENTER)	36.090.739/0001-89	73800	NC	NC	NC	NC	NC	NC

Leia-se:

ITEM 1 - ÁLCOOL EM GEL 70%									
Ordem	Empresa	CNPJ	Quantidade	Valor Unitário	Valor Total	Prazo de Entrega (DIAS)	Validade da Proposta (DIAS)	Cadastro no SICAF? S/ N	Ramo de atividade compatível? S/N
02	JULIANA MOLLER DE BRITO 42607112885 (MED CENTER)	36.090.739/0001-89	73800	R\$ 11,45	R\$ 845.010,00	7 (não incluso o frete)	X	NÃO	SIM

Tendo em vista a errata para a item 01, a licitante JULIANA MOLLER, logrou-se com a segunda classificação, as demais seguem a ordem sequencial conforme planilha de propostas recebidas.

Onde se lê:

ITEM 2 - ÁLCOOL LÍQUIDO 70%									
Ordem	Empresa	CNPJ	Quantidade	Valor Unitário	Valor Total	Prazo de Entrega (DIAS)	Validade da Proposta (DIAS)	Cadastro no SICAF? S/ N	Ramo de atividade compatível? S/N
4	JULIANA MOLLER DE BRITO 42607112885 (MED CENTER)	36.090.739/0001-89	75.600	R\$ 11,45	R\$ 865.620,00	7 (não incluso o frete)	X	NC	NC

Leia-se:

ITEM 2 - ÁLCOOL LÍQUIDO 70%									

Ordem	Empresa	CNPJ	Quantidade	Valor Unitário	Valor Total	Prazo de Entrega (DIAS)	Validade da Proposta (DIAS)	Cadastro no SICAF? S/ N	Ramo de atividade compatível? S/N
4	JULIANA MOLLER DE BRITO 42607112885 (MED CENTER)	36.090.739/0001-89	75.600	NC	NC	NC	NC	NC	NC



Documento assinado eletronicamente por **Maria do Carmo do Prado, Pregoeiro(a)**, em 20/04/2020, às 13:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **0011204616** e o código CRC **4C7A0729**.

Referência: Caso responda este(a) Errata, indicar expressamente o Processo nº 0036.142139/2020-74

SEI nº 0011204616